1. STADLAR

OG ALAG

IST EN 1990 EUROCODE 0 :
iST EN 1991 EUROCODE 1 :
IST EN 1992 EUROCODE 2 :
iST EN 1993 EUROCODE 3 :
iST EN 1993 EUROCODE 4 :
IST EN 1995 EUROCODE 5 :
iST EN 1995 EUROCODE 6 :
IST EN 1997 EUROCODE 7 :
iST EN 1998 EUROCODE 8 :

GRUNDVALLARATRIDI VID HONNUN BERANDI MANNVIRKJA
ALAGSFORSENDUR A MANNVIRKI

HONNUN STEINSTEYPTRA MANNVIRKJA
HONNUNARSTADALL STALVIRKIS

HONNUNARSTADALL UM SAMVERKUN STALS OG STEYPU
HONNUNARSTADALL TIMBURVIKIS

HONNUNARSTADALL MURLAUSNA

JARDT/ZEKNI OG GRUNDUNARSTALL

JARDSKJALFTAR, ALAG OG HONNUNARREGLUR

ISLENSKIR bJODARVIDAUKAR VID EVROPSKA bOLHONNUNARSTABLA, EUROCODES.

GRUNNGILDI SNJOALAGS :
GRUNNGILDI VINDALAGS :
JARDSKJALFTAHROBUN:
NOTALAG FYRIR GOLF :
NOTALAG FYRIR STIGA :
NOTALAG FYRIR SVALIR :

NOTALAG FYRIR bAKPLOTU:

LETTIR SKILVEGGIR:

2,1 KN/m?
1,70 KN/m?

0,20g

2,0 KN/m? / FLOTTALEIDIR 3,0 KN/m?
3,0 KN/m?

4,0 KN/m?

1,0 KN/m?

1,5 KN/m?

2. STEINSTEYPA

UM EIGINLEIKA, FRAMLEIDSU OG NIDURLOGN STEINSTEYPU GILDA AKVADI
BYGGINGARREGLUGERDAR, {ST EN 2006:2013 OG ST EN 13670:2009.

2.1 SAMSETNING

FYLLIEFNI i PLOTUM OG BITUM SKULU EKKI VERA ABERANDI OPIN PANNIG AD FJADURSTUBULL

STEYPU VERDI 0,9*Ecm SKV. iST EN 1992-1-1:2004.

STEYPA SKAL UPPFYLLA AKV/EDI BYGGINGAREGLUGERDAR VARDANDI ALKALIVIRKNI.

NOTKUN IBLONDUNAREFNA ERU HAD SAMPYKKI HONNUDA.
ALLA STEYPU SKAL TITRA, EINNIG STEYPU SEM HEFUR VERID GERD FLJOTANDI.
VARDANDI SJALFUTLEGGJANDI STEYPU SKAL FARA EFTIR LEIDBEININGUM FRAMLEIDANDA.

EF EKKI ER GETID UM EIGINLEIKA STEINSTEYPU A TEIKNINGUM GILDIR EFTIRFARANDI TAFLA:

BROTPOL | AREITISFL. | Dmax | SEMENTSM. | V/STALA | LOFTMAGN
PRIFALOG C-16/20 X0 25mm | 2300 kg? <055 | 55%+0,5%
UNDIRSTOBUR C-25/30 XC2 25mm | 2300 kg? <055 | 55%+0,5%
BOTNPLOTUR, INNI C-25/30 XC1 25mm | 2300 kg? <055 | 35%+0,5%
BOTNPL. UTI, BILAG. C-30/37 | XC4/XD3/XF4 | 25mm | =2350kg? <045 | 55%+0,5%
XEGS%[{L’JEH%LLIJR C-25/30 XC1 25mm | 2300 kg? <055 | 35%%0,5%
XEGS%[{UEL(?TTIUR C-25/30 XC3 / XF1 25mm | 2300 kg? <05 | 55%%05%
KLEDDIR UTVEGGIR |  C-25/30 XC3 25mm | 2300 kg? <055 | 55%0,5%
SVALIR C-30/37 XC4/ XF3 | 25mm | =2350kg? <045 | 55%+0,5%
g}[ﬁggﬁ\ﬂg%w i C-35/45 XC3/XF2 | 25mm | =2375kg? <045 | 55%+0,5%
ASTEYPUL.AHOLPL. | C-30/37 | XC4/XD3/XF4 | 16 mm | =350 kg® <045 | 55%+0,5%

2.2 STEYPUHULA YFIR JARNUM

STEYPUHULA YFIR JARNUM SKAL VERA EFTIRFARANDI NEMA ANNAD KOMI

FRAM A TEIKNINGUM:

UNDIRSTODUR, LOPRETTIR FLETIR 30 mm

LARETTIR FLETIR 50 mm
INNISTEYPA, VEGGIR OG PLOTUR 20 mm
KLADDIR UTVEGGIR 25 mm
UTISTEYPA, VEGGIR OG PLOTUR 30 mm
EFRI BRUN PLATNA A AKSTURSVADUM 35 mm
LEYFILEG FRAVIK ERU +5mm

BURDARVIRKI, ALMENNAR REGLUR

3. BENDISTAL

OLL VINNA OG EFNI SKV. IST 16 OG BYGGINGARREGLUGERD.

3.1 SKILGREININGAR OG TAKN

BENDISTAL SKAL VERA KAMBSTAL MED FLOTMORK = 500 N/mm? OG | SEGLUFLOKKI C.
BENDISTAL ER TAKNAD A EFTIRFARANDI HATT: K8, K10, 0.S.FRV. TOLURNAR TAKNA bVERMAL JARNA | mm.

A TEIKNINGUM FYRIR PLOTUR TAKNAR:

______ JARN | EFRI BRUN PLOTU

JARN [ NEDRI BRUN PLOTU

| K10 ¢/c 320 AD K10 JARN LEGGIST MED 32cm MILLIBILI YFIR PAD SVADI
\ SEM GRANNA STRIKID SPANNAR.

- - MORK PAR SEM BENDING BREYTIST i PLOTUM.

PLOTU.

JARN i SOMU ATT OG PILAN, LIGGJA NAEST BRUN PLOTU.

SKEYTI OG FESTILENGDIR JARNA SKULU VERA SKV. EFIRFARANDI TOFLU NEMA ANNAD SE SYNT A TEIKNINGU.

LAGMARKS SKEYTI- OG FESTILENGDIR | mm
K8 K10 K12 K16 K20 K25
PEGAR SKEYTINGAR ERU < 25% { SNIBI " | 350 450 500 700 850 1050
PEGAR SKEYTINGAR ERU < 33% i SNIDI 400 500 600 800 1000 1200
PEGAR SKEYTINGAR ERU < 50% | SNIPI 450 600 700 900 1150 1400
PEGAR SKEYTINGAR ERU > 50% | SNIPI 500 650 800 1000 1250 1500

" AVID UM FESTILENGDIR.
SKEYTUM SKAL DREYFA EINS OG KOSTUR ER.

BEYGJUSKIFA FYRIR LYKKJUR, KROKA OG VINKLA SKAL HAFA PVERMAL SKV. EFTIRFARANDI TOFLU:

By (mm)
K8 32
K10 40
K12 48 2!
K16 64
K20 140
K25 175

UPPGEFIN MAL A LYKKJUM OG VINKLUM ERU ALLTAF YTRI MAL.
LENGDIR KROKA i LYKKJUM SKULU VERA 5xD EDA 50mm PEGAR KROKAR ERU BEYGDIR INN i LYKKJUNA ANNARS 10xD
D ER bVERMAL JARNS.

5xD eda 50mm 10xD

140
g
L
e
o

3.2 DEILI
FRAGANGUR JARNA bAR SEM VEGGIR MAETAST :
40*D EDA 40*D , 40D, 40D
[ [ 1
- > — =
-
3. STK VINKLAR 2. STK U-LYKKJUR 2. STKVINKLAR
L=80D [ Y| 4K121HORN | S0P EA
U-LYKKJA,
2K12 i HORN
LAMARKSFJARLAGD MILLI \ /
BURDARJARNA i BITUM 50'D
>5D EDA 5 cm OP | VEGGI
— -
- e
- -
&y
~ KRINGUM OLL OP KOMI
‘_] 2K12 OG U-LYKKJA

K10 c/c 200 L=400+br.+400

NEMA ANNAD SE TEKID
FRAM.

N
%O
—
]

EINNIG SKAL FJARLAGD MILLI JARNA VERA
ST/RRI EN HAMARKSKORNAST/RD + 5 mm / \

STEYPUBRUNIR OG OP | PLOTUM:
MED OPUM | PLOTUM SKAL SETJA SAMA MAGN OG KLIPPT ER | BURTU. U-LYKKJA K10 c/c 200

MED OLLUM BRUNUM PAB ER AD SEGJA VEGGENDUM, DYRAOPUM OG PAKBRUNUM SKAL SETJA 2 K12 OG
U-LYKKJU K-10 c/c 200.

OLL JARN GANGI AFRAM | GEGNUM STEYPUSKIL A.M.K JAFN LANGT OG 50 * D.
BITAS/ATI SKULU VERA 50 MM OG PLOTUS/TI SKULU VERA 35 mm.
PETTA GILDIR NEMA ANNAD SE TEKID FRAM A TEIKNINGU.

4. SERST. SKYRINGAR
4.1 STEINSTEYPUMOT

NAKVAEMNISKROFUR:
UNDIRSTOBUR, STARD OG STADSETNING +15mm
ADRIR STEYPTIR HLUTAR, STARD + 5mm
STADSETNING +10 mm
KOTAR +10 mm
HORNSKEKKJA | BVERSNIDI + 5mm
OJOFNUR OG MISLANDANIR SLETTRA FLATA £ 3mm
STADSETNNG ISTEYPTRA HLUTA + 5mm
FRAVIK FRA 3 m RETTSKEID SEM LOGD ER A SLETTAN FLOT:
BITAR, SULUR + 4mm
VEGGIR £ 3mm
PLOTUR UNDIR FLOT + 5mm
VELSLIPADAR PLOTUR + 3mm
YFIRHAD:

BITA OG PLOTUMOT SKULU HAFA YFIRH/ED L/300 AF FJARL/EGD A MILLI FASTRA PUNKTA.

4.2 TAKN
NY STEYPA
[ ] VEGGUR A NAESTU HED FYRIR OFAN
*a«+ o .. . .| FORSTEYPTAR EININGAR EDA ELDRI STEYPA
5\ NUMER A SNIDI
B02 TEIKNING SEM SNID ER SYNT A
m MALIKVARD
5 NUMER A SNIBI EDA DEILI
BO3 NUMER A PEIRRI TEIKNINGU SEM SNIP ER TEKID AF.

HEDARKOTI A BURDARVIRKI | SNIDI.

HAEDARKOTI A BURDARVIRKI A GRUNNMYND

5. STALVIRKI
5.1 STAL

ALLT BURDARVIRKI UR STALI SKAL A.M.K UPPFYLLA S355, SKV. {ST EN 1993 NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.
ALLT STAL INNANHUSS SKAL GRUNNA MED RYDVARNARMALNINGU.

ALLT STAL UTANHUSS SKAL HEITGALVANHUDA, LAGMARKS PYKKT 115um NEMA ANNAD KOMI FRAM A
TEIKNIGNUM.

5.2 FESTINGAR

ALLT STAL i FESTINGUM SKAL A.M.K. UPPFYLLA S235 OG ALLIR BOLTAR STYRKLEIKAFLOKK 8.8 SKV. iST
EN 1993 NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

BIL MILLI FESTIPUNKTA i FESTINGUM SJA TOFLU HER AD NEDAN.

ALLA VINNU VID MURBOLTA SKAL VANDA SERSTAKLEGA. BORDYPT SKAL VERA 20 mm DYPRI EN LENGD
BOLTANS | STEYPUNNI. HOLUNA SKAL BLASA OG HREINSA ABUR EN BOLTINN ER SETTUR |.

LAGMARKS BIL MILLI BOLTA | FESTINGA

INNBYRDIS | ENDIUNDIR ENDI AN KANTUR UNDIR KANTUR AN
ALAGI ALAGS ALAGI ALAGS
BOLTAR 3d 3d 2d 3d 15d

6. GRUNDUN

6.1 GRUNDUN UNDIR SOKKLA

MESTA ALAG A FYLLINGU ER < 0,6 MN/m2 GRUNNUR FYLLIST MED
FROSTFRIRRI GRUS EDA ODRU VIDURKENNDU EFNI SEM bJAPPAST
SKV. TOFLU.

Teeki lagpykkt
(m)
10 tonna vibrévaltari 0,80
5tonnavibrévaltari 0,40
0,5 tonna vibréplata 0,30
0,1 tonna vibréplata 0,20

fioldi
yfirferda
6

6
4
4

KROFUR UM FYLLINGU ERU AD E2>100 MPa OG HLUTFALLID E2/E1<2,3.
FYLLINGAREFNID SKAL EKKI HAFA MEIRA EN 3% (mi6ad vid pyngd alls efnisins)

AF KORNUM SEM ERU MINNI EN 0,02 mm. ENGINN STEINN | FYLLINGAREFNINU
MA VERA ST/ERRI EN 1/3 AF LAGPYKKT VID PJOPPUN.

6.2 FYLLING INN | SOKKLA OG UTAN MED SOKKLUM

FYLLINGIN SKAL VERA FROSTFi GRUS EDA SAMB/ARILEGT EFNI. pJAPPA SKAL
FYLLINGUNA MED 100 Kg VIBROPLOTU 20 cm LOGUM 4 UMFERDIR HVERT LAG.
VID bJOPPUN MA HEDARMUNUR FYLLINGAR SITT HYORU MEGIN VID VEGGI EKKI
VERA MEIRI EN 500 MM. UNDIR EINANGRUN SKAL SETJA 50 mm JOFNUNARLAG.

7. TREVIRKI

7.1 TIMBUR

ALLUR BURPARVIDUR SKAL A.M.K UPPFYLLA TIMBURFLOKK C18 OG LIMTRE GL30c, (GL28¢ EF b < 65 mm)
NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

AD JAFNADI MA EKKI RYRA ENDA bVERSNIDS MEIRA EN SEM NEMUR 1/3 AF HEILDINNI. PAR SEM TIMBUR
OG STEYPA KOMA SAMAN SKAL SETJA TJORUPAPPA A MILLI.

7.2 FESTINGAR

BIL MILLI FESTIPUNKTA | FESTINGUM SJA TOFLU HER AD NEDAN.

ALLA VINNU VID MURBOLTA SKAL VANDA SERSTAKLEGA. BORDYPT SKAL VERA 20 mm DYPRI EN

LENGD BOLTANS i STEYPUNNI. HOLUNA SKAL BLASA OG HREINSA ADUR EN BOLTINN ER SETTUR .

LAGMARKS BIL MILLI FESTIPUNKTA | FESTINGA

B°a RAFRANT UNDIRRITAD

Sigurdur Hafsteinsson

Kt. 0308597749

Dags. 15.6.2022 18:00:15
Astada: Undirritun

L/ RAFRENT INNSIGLAD

Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.

Dags. 20.6.2022 14:20:29
Astzda: Méttekisd/Stasdfest DS

i VAXTASTEFNU HORNRETT A VAXTASTEFNU
INNBYRDIS | ENDI UNDIR ENDIAN | INNBYRDIS | KANTUR UNDIR KANTUR AN
ALAGI ALAGS ALAGI ALAGS
NAGLAR 10d 154 10d 5d 7d 5d
10 d fyrir nagla =5mm
BOLTAR 54 7d (=80mm) 44 44 44 3d

FYRIR SKRUFUR < 6 MM GILDA TOLUR FYRIR NAGLA
FYRIR SKRUFUR > 6 MM GILDA TOLUR FYRIR BOLTA

7.3 PAKVIRKI

HEILKLADA SKAL bOK MED 25x150 mm BORDAKLADNINGU OG NEGLA HANA
MED 3x3" GALV. NOGLUM PR. SPERRU.
PAKJARNID NEGLIST | ADRA HVERJA HABARU MED SNUNUM SAUM 55*66 MED
PETTIHRING EDA KAMBSAUM 37*61 MED PETTIHRING.
NEGLA SKAL MED c/c 750 A MEGINHLUTA PAK. A UTBRUN PAKS SKULU
NEGLDAR 2 NAGLARABIR MED c/c 150 | ADRA HVERJA HABARU. AP OPRU

LEITI SKAL GANGA FRA PAKJARNI SAMKV/ZAEMT Rb-bléaum nr. (47) 102 og 103.

Utgafa Lysing Dags.
- hdnnun og radgjof -
Sidumala 3, 108 Rvk, s: 554-6650 / 897-5363
Efri Markarbraut
Burdur
Skyringar
Hannad Teiknad Teikn. nr.
SH
Dagsetning Mkv.
21.04.2022 B_O‘|

Sigurdur Hafsteinsson kt. 030859-7749

Byggingataeknifreedingur
Netfang: sigurdur@vektor.is

Sampykkt hénnudar:

Sampykkt adalhénnudar / samreemingarhonnudar:

Bladst. A1




13658
12658

200 300

300 200

) 16464 )
1 4014 ) 7022 ) 5428 1
lo00 3614 200 7022 lo00 5028 200
T T T T
WA (U2 (U2 /0T (U2
\B0zJ B0z / Wm \B0z ) (802 \B0z/
(802 ) 2120 -
g = (U1
= \B0z/J
1507 600 (U
/‘ W w0 w0 w
_ = = =
2 o 03 13 03 b
| \Boz/ \B02/ \B02/
\80z ] g | | m
o S o S o S o S
| 600 | 3088 | 600 2856 | 600 | 2069 | 80 | - 2114
/U1
\502
S| Einfold Jarnalagn K10 ¢/c 250 Einfold Jarnalogn K10 c/c 250
eda K257 jarnamottur eda K257 jarnamottur —1—
Steypuhula 30
eypuntia Somm Steypufiula 30mm Einfold Jarnalogn K10 ¢/c 250
K: 0.0 K: 0.0 eda K257 jarnamottur
Steypuhula 30mm
@) (0 () @0
\ouz) ez 120
1507 600 1507
] 1
S o
i %
\80z/
2 AN
/U1 g \B02/
\502/ ¥
S (U2
& \802 )
A (U2
&)y
L (U1
) (U2 \502/ (U2
Sy \B02/ \802 )/
1200, 3614 1200 7022 1200, 5028 1200
j ’ 4014 ’ \ 7022 \ ’ 5428 ’ \
| 16464

200,300 |

13102
14102

300 200,

T

Jarnabakki K10 c/c 250

AN

A

Y

A

2K12

I

200

[ 1™

U3

Jarnagrind pl6tu, sja grunnmynd

vvvvvvvvvvvv

AAAAAAAAAAAA

Lykkjur 4+4stk K10, A
L=500+360+550-+360+500

AAAAAAAAAAAAAAA

— Einfold grind K10 ¢/c 250

———1Stod 45 x 145 ¢/c 600

2 stk. BMF 90 vinklar m.ribbu,
negling kambs. 4,0/40 6+6 stk.

ﬂ Grind fest vid undirstodu med
murboltum M12 ¢/c 600

Sja grunnmynd

vvvvvvvvvvvvvv

100,120 {100

Polystyren-plasteinangrun
rimpyngd= 24 kg/mé

800

Sula rafsodin 4 endaplotu 180x100x10
med 4mm kverksudu alla snertifleti.
Endaplata boltud vid undirstodu med
2stk innlimdum M16 boltum.

Polystyren-plasteinangrun
rimpyngd= 24 kg/m3

/1™

U4

vvvvvvvvvvvv

AN )

Lykkjur 5+ 5stk K10, | A
L=5004-540+750+540+500

Jarnagrind pl6tu, sja grunnmynd

Sula rafsodin 4 endapl6tu 200x200x10
med 4mm kverksudu alla snertifleti.
Endaplata boltud vid undirstodu med
4stk innlimdum M16 boltum.

%

rimpyngd= 24 kg/m3

800 ]

[
A

Stla boltud vid stluskd
100/90 med M12 bolta

Min 800

] 600

Stod 95x95

JarBvegur og pallur
eda helluldgn ofan &
undirstédu

Lykkjur K10 ¢/c 200
7530 L~1800

Stungujarn 8 stk K10
L= 300 +1100 =1400

Stungujarn 8 stk K10
L= 300 +1100 =1400

Lykkjur K10 ¢/c 200
7530 L~1800

Stla 95x95

Polystyren-plasteinangrun

100, 120
420

300

ATH!

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ABUR EN
FRAMKVAMDIR HEFJAST.

4{

!

2K12 A1

Jarnabakki K10 ¢/c 250

2K12 I~

WS

W

A

—

>

Stod RHS 80 x 80 x 6,3

Sula rafsodin 4 endaplotu 180x100x10
med 4mm kverksudu alla snertifleti.
Endaplata boltud vid undirstodu med
2stk innlimdum M16 boltum.

Sja grunnmynd

vvvvvvvvvvvvvvvv

100,120 {100

AANANAAAANAAAAAAN

Polystyren-plasteinangrun
rimpyngd= 24 kg/m?

— Einfold grind K10 ¢/c 250

200

Endaplata 180x100x10

Mkv. 1:10

17
/]

o[ o

ﬂD 80 ﬂD
50 | 50
100

50 | 80 |50

25

130 225
180

Utgéfa

Lysing

Dags.

ALMENNT, JARNABENDING:

Sja takn & vidkomandi plétu.

Jérn spanna alla plétuna

o0g skeytilengd yfir asetur milliveggja.
Nedribrinarjarn skal skeyta yfir dsetum.

GRUNNBENDING | NEDRI BRUN:

Endaplata 200x200x10

Mkv. 1:10

a1,

e}
60
70 130,

é
o
80
200

e}
60
30| 70

620

60 | 80 | 60

N 30,70 | 70 [30

200

K10 ¢/c 200 i badar dttir.

Einnig gildir

Jarn med heilli linu i nedri bran.
Jarn med slitrotti linu 1 efri bran.

GRUNNBENDING | EFRI BRUN:

Efribranarjarn skal skeyta a hafi.

ATH!

GRUNNBENDINGU.

OLL JARN SEM ERU TEIKNUD INN A
GRUNNMYND KOMA AUKALEGA VID

Skyringar:

arkitekt.

adalhonnudar.
GOt og raufar (sja lagnateikn.)

A teikningu B-01 eru almennar skyringar og oll
lagmarks akvaedi vardandi steypu og bendistal t.d.
fragangur & jarmum kringum op og brdnir og fl.

Uppgefnir kotar eru steypukatar. Upplysingar um
vatnshalla og hvort kotar eru endanlegir, sja

Um nakvaema staerd og stadsetningu einstakra
byggingahluta. Sja ndnar & sérteikningum

ATH!

er & skyringabladi BO1

Leidbeiningar um yfirh@d & plétum og bitum

ATH!

tengijarna ur veggjum i plotur.

Heimilt er ad nota jarnabakka, med sama
jarnamagni og fyrirskrifad er & uppdrattum, i stad

ATH!

Steypuhula i ttveggjum og Utiplotum skal vera
30 mm. Sja ndnar & skyringabladi BO1.

VEKTOR

- hdnnun og raogjof -
Sidumaula 3, 108 Rvk, s: 554-6650 / 897-5363

EFRI MARKARBRAUT

Undirstodur
Grunnmynd og deili

Hannad Teiknad

SH 0J

Teikn. nr.

Dagsetning Mkv.
01.06.22 1:50

Sigurdur Hafsteinsson kt. 030859-7749

Byggingateeknifreedingur
Netfang: sigurdur@vektor.is

B02

Sampykkt hénnudar:

Sampykkt adalhonnudar / samremingarhénnudar:

Bladst. A1



AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie


=

D

1 D

ars)

Cane)

hann festur vid stodina med 3 stk 5,0 x

|

Festing: Flatjarn 80 x 150 x 5 s0did &
bitann med 4 mm kverksudu L=80mm.
Sperra boltast vid plétu med M12 bolta,
gaddaskinna @ 50 & milli sperru og plétu,
skinna 40x40x4 vid sperru.

2stk BMF 105 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 8+ 8 stk

IPE 160 'E IPE 160 E
= = =] NIT-A [Si=ana—— =
&)
= 520"
Y
O\
= Spatrur 45x2454/c 600 /N9 N
<]
PN = ey v 2
\ Bo3/ ~ B04 B04
]| i— | - — [ =
o
Sperryf45x245 ¢/¢1600
o /P10\ /PY\ v
B03 uﬁ g
‘ 2l s & ¢
10 IPE 180 au
1 — o /pi
— T ) ] b4< ] ) ] ] ] ] ] 04 | -
| B03
§ @ § Srfgrrur 45245 ¢/q 1400 5 =
S = S /56 3 s 3
: = S 03 p 2 p
g & g s S 2 2
|
/P60
B03
/p13) /P13
/P12 >§J4/ 804 | (12
| IPE 2 N
|
= N
H-05 =
_
[
‘ Spetrur 45x245|¢/c 600
A?\
B3 _
1 Y
] HEB 180
[ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ]
— |
12 N =
B04 = =
j 15T — L i E @ - 5
S jl V-5l — 8 I WT
1124
& VAN . L
- G ©
V5
\.B-05
\ .
N\
AN
/1104 /1104 N /1104
Qx
Sperra 45x245 skrifud i yfirstykki
\ med 5x120 skrifum c/c 400 og
X stodir med 3 stk 5x120 skrafum
o n i S 2stk BMF 90 vinkill m. ribbu
Tekid er dr stod fyrir bita 45 x 145 og - ﬂ Negling kambs. 40/40 6+8 stk
120 skriifum. B
<
x Tekid er ar stod fyrir bita 45 x 145 og -
g hann festur vid stodina med 3 stk 5,0 x
S 120 skrdfum. g
<
Yiirstykki =
hurda/glugga ¥
45x 145
P6 p7
25mm einangrun ofan 4 stalbita
\ IPE-180 | / 25mm einangrun ofan 4 stalbita /
' /% /%
| L IPE-180
e | / /
| Sperra 45 x 245 q ? Sperra 45 x 245 f Reim 45x145 boltud i gegnum
| stalbita med M12 boltum c/c 600.
JL | Skinnur 40x40x4.

2stk BMF 105 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 8+8 stk

25mm einangrun ofan 4 stalbita

Festing: Flatjarn 80 x 150 x 5 s08id 4
bitann med 4 mm kverksudu L=80mm.
Sperra boltast vid plétu med M12 bolta,

gaddaskinna @ 50 & milli sperru og plétu,

skinna 40x40x4 vid sperru.

Biti 2x45x245 skrifad
saman i lim fra hvorri hlid
med 5x90 skrafum c/c 300.

W 12mm krossvidur skrifadur

Utveggir.

Grindarefni er 45x145 ¢/c 600, styrkleikaflokkur C24.

Grindur 9, 10,17 og 18 eru (r 45x95, sja dsynd.

Limtré GI28¢

Fotstykki er fest vid sokkul med marbolta UPAT EXA M12x 160 c¢/c 600.
Tj6rupappi er lagdur & milli timburs og steins.

lllmod péttibordi milli fotstykkis og sokkuls.

Yfirstykki skrifast i stodir og bita med 3 stk. 6x120 skrafum c/c 600.

Bitar felldir inn i stodir , festir vid stodir med 3 stk. 6,0x120 skrifum.

Yfir og undirstykki opa festast vid stodir med BMFIQ vinkli,

neglist med ks 4,0x40 4+6.

i boltudum timburfestingum skulu ferkanntskinnur liggja ad timbri. Boltar 4.6 ste&rd
skv. deilum.

Tvofaldar stodir neglast vandlega saman med 3" hg saum eda skrifum 5x70 ¢/c 500.
Tvofaldar sperrur skrafast saman i lim 2 stk. 5x70 ¢400.

Vinklar i hornum skrdfast saman med 6x120 skrafum c/c 500.

Grindur skrafast saman med 2 stk. 6x90 skrdfum ¢/c 300.

Grindurnar eru stifadar med 9 mm krossvid sem neglist i Iim med 2"HG saum s/c 150.
Nidurdeilingu & krossvidi skal vera pannig hattad ad larétt samskeyti séu ekki

ner fot- eda yfirstykki en 1000 mm.

pak heilkldist med 25x150 bordakledningu og neglist med 3 stk. 3" HG noglum i
hverja sperru.

Lausholt 45x145 , fest med 2 stk 4" HG { hvorn enda eda skrifad.

Ath. Stadsetningu lausholta hlidra eftir plotusterdum, fjoldi obreyttur.

| stad kambsaums er heimilt ad nota skrifur CSA 5,0/40 eda sambeerilegar.

P4
w 25mm einangrun ofan 4 stalbita
HEB-200
Festing: Flatjarn 80 x 150 x 5 s0did a
bitann med 4 mm kverksudu L=80mm.
Sperra boltast vid plotu med M12 bolta,
gaddaskinna @ 50 & milli sperru og plétu,
o | skinna 40x40x4 vio sperru.
N
o
ot
N\
\ .
AN
N\

e
o
40140
80
AN

|

45x145 boltad i gegnum stalbita
m med M12 boltum c/c 600.

p8 Skinnur 40x40x4.

utan & reim med 2stk 5x70
skrafum c/c 200

ﬁ IPE-240 skinna 40x40x4 vid sperru.

|
|

Sperra 45 x 245 |

|

|
Reim 70x195 boltud i gegnum
stalbita med M12 boltum c/c 600.

‘ ‘—\f—l

‘ Sperra 45 x 245
|
|

2stk BMF 105 vinkill m. ribbu

Negling kambs. 40/40 8+ 8 stk Skinnur 40x40x4.
45x145 boltad i gegnum stalbita
Reim 45x195 skrafud i med M12 boltum ¢/c 600.
70x195 reim og 45x145 med Skinnur 40x40x4.
5x120 skrifum c/c 300

70x145x150 ¢/c 600, skrufad i 45x145
med 4stk 5x100 skrafum i hvert stykki

Utgafa Lysing

Dags.

ATH!

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ABUR EN
FRAMKVAMDIR HEFJAST.

VEKTOR

- hdnnun og raogjof -
Sisumdla 3, 108 Rk, s: 554-6650 / 897-5363

Festing: Flatjarn 80 x 150 x 5 s00id 4
bitann med 4 mm kverksudu L=280m
Sperra boltast vid plétu med M12 bo
gaddaskinna @ 50 & milli sperru og p

EFRI MARKARBRAUT

Veggir og pak
Grunnmynd og deili
Hannad Teiknad Teikn. nr.
SH HLH
Dagsetning Mkv.
01.06.22 1:50

Sigurdur Hafsteinsson kt. 030859-7749
Byggingateeknifreedingur
Netfang: sigurdur@vektor.is

BO3

Sampykkt honnudar:

Sampykkt adalhonnudar / samreemingarhonnudar:

Bladst. A1



AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie


P9

Festing: Flatjar 80 x 150 x 5 s08id &

bitann med 4 mm kverksudu L=80mm. W IPE-180
Sperra boltast vid plétu med M12 bolta,

gaddaskinna @ 50 a milli sperru og plétu,

ij;lﬁﬁ’gaéur skinna 40x40x4 vid sperru. 8mm pltur snidnar inn f bita & milli 8mm plétur snidnar inn  bita & milli
\ flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri
4mm kverksudu alla snertifleti. 4mm kverksudu alla snertifleti.
—i |
Sperra 45 x 245 T | {
| | = | Sdla rafsodin undir IPE-180 bita | = | Sula rafsodin undir HEB-200 bita |
—I ‘ | = | med 4mm kverksudu allan snertiflot | = | med 4mm kverksudu allan snertiflot |
> >
o o
[oo) [ee]
| 2] 2 |
| |
= B (| || L
W % =
120 |30
150
p14 ﬁ p15 ﬁ
w 8mm plétur snidnar inn i bita & milli W 8mm pl6tur snidnar inn { bita & milli
flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri
4mm kverksudu alla snertifleti. 4mm kverksudu alla snertifleti.
[ ) o _ [ ) o ,
| = | Sula rafsodin undir HEB-200 bita | = | Stla rafsodin undir HEB-200 bita
| % | med 4mm kverksudu allan snertiflot Reimar 45x145 boltadar vid | :?: | med 4mm kverksudu allan snertiflot
= . - , flangsa stalbita med M10 =S , "y -
Reimar 45x145 boltasar vid | 2 | Stla rafsodin 4 IPE-220 bita med gboréaboltum o/c 800 | ; | Stila rafsodin  IPE-160 bita med
- flangsa stalbita med M10 | & | 4mm kverksudu allan snertn‘lotﬁ - T | o | 4mm kverksudu allan snemﬂoti
bordaboltum c/c 800 - -
R R
y | y | N
\ 1| || N
[
N N -
N PE-220 N IPE-160 \ \
|
T
‘ ‘ ‘ ‘ I - I . | T - T
PN T | < ] =3
o || || ) = =
K- | ] | ] | ¢ | S Siila rafsodin undir IPE-160 bita | S
\ % \ w Siila rafsodin undir IPE-220 bita \ % \ Stosir boltadar utan 4 \ % \ med 4mm kverksudu Efllan snertlmot | | \ cozjéa \
\ % \ med 4mm kverksudu allan snertiflot \ % \ stalstlu med 10mm | | Sula rafsodin undir IPE-160 _b|Fa ‘
| e | Stila rafsodin undir IPE-220 bita | x bordaboltum ¢/c 800 | med 4mm kverksudu allan snertiflot |
| | med 4mm kverksudu allan snertiflot | ‘ ‘ ‘ ‘
. . . .
S DR | | N R S (O | O N B [ S DO | |
HEB-180 biti boltast vié
‘ plétu med M16 8.8 bolta
IPE-180
é | | | | <
HEB-180, L ] | ‘ | 3
]
D

RHS 80x80x6,3

Stod 95x95 M =

‘ ’ °

Plata 100x130x10, rafsodin 4 sdlu ’
med 4mm kverksudu alla snertifleti

/—{ HEB-200

IPE-180 biti boltast vid
plotu med M16 8.8 bolta

Stodir 45x145 boltadar saman i
gegnum stéalstlu med M10

— bordaboltum c/c 800.
Skinnur 40x40x4.

Plata 100x150x10, rafsodin
4 IPE-180 bita med 4mm
kverksudu alla snertifleti

Biti 45x245, boltadur vio
95x95 stod med M12
bordabolta, skinna 40x40x4

Sperra 45x245, skrdfud
vid 95x95 stod med
3stk 5x120 skrafum

Biti 2x45x245 i

|

Tekid Ur tvofoldum bita
2x45x245 fyrir plotu, biti
boltadur utan um plétu
med M16 bolta

PE-180 2502 4
8mm pl6tur snidnar inn i bita & milli !
flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri |
Amm kverksudu alla snertifleti. IPE-240 |

HS 80x80x6x3

=

| Sperra 45 x 245

Bjdlkaskor BMF 45 x 167
Negling: 2 x 3 stk kambs. 40/40 i sperru
2 x 6stk kambs. 40/40 i bita

Reim 45x195 skrifud utan & stodir

k

"] | Sula rafsodin undir IPE-180 bia ]
med 4mm kverksudu allan snertiflot

Stodir 45x145 boltadar saman |

RHS 80x80x6,3

-

=
|

-
=

gegnum stalstlu med M10
bordaboltum c/c 800. ]
" Skinnur 40x40x4. ] 1

8mm plotur snidnar inn i bita @ milli
flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri
4mm kverksudu alla snertifleti.

Stla rafsodin undir IPE-240 bita
med 4mm kverksudu allan snertiflot

Stodir 45x145 boltadar saman i
gegnum stalstlu med M10
bordaboltum c/c 800.

Skinnur 40x40x4.

IPE-180

8mm plotur snidnar inn i bita & milli
flangsa, rafsodnar vid bita med tvofaldri
4mm kverksudu alla snertifleti.

[T
| = | Sula rafsodin undir IPE-180 bita
‘ = ‘ med 4mm kverksudu allan snertifl6t
S
Reimar 45x145 boltadar vid | o | Sula rafsodin 4 IPE-160 bita med
flangsa stalbita med M10 = 4mm kverksudu allan snertifl6t
bordaboltum ¢/c 800 —
—1
N | N
L | »
1T 1T
| | IPE-160 | |
‘\ | | ‘
PN o T T
| ¢ ] ] | ¢
2 . o . =
Stodir boltaar utan 4 [ Sl |\_| stila rafsodin undir IPE-160 bia | S
stalstlu med 10mm \ © \ med 4mm kverksudu allan snertiflot \ % \
bordaboltum ¢/c 800 | Sula rafsodin undir IPE-160 bita | =
‘ ‘ med 4mm kverksudu allan snertiflot ‘
| |
| |
S I | | P N DO | N | P

p20

|

|

Sperra45x245 |

|

med 3 stk 6,0x120 skrdfum.

|

Bjalkaskor BMF 45 x 167
Negling: 2 x 3 stk kambs. 40/40 i sperru
2 x 6stk kambs. 40/40 i bita

Tekid er dr stod fyrir bitum
45x220 og bitar festir vid stodir
med 3 stk 6,0x120 skrafum.

p21

Stod 45 x 145

|
|

Sperra45x245 |

|
|

Bjalkaskor BMF 45 x 167
Negling: 2 x 3 stk kambs. 40/40 i sperru
2 x 6stk kambs. 40740 i bita

0g biti festur vid stodir med 3 stk
6,0x120 skrifum.

Tekid er (r stod fyrir bita 45x220

Stodir boltadar utan &
stalstlu med 10mm
bordaboltum c/c 800

Utgafa Lysing

Dags.

Stod 45 x 145

Biti 2x45x245

Bjalkaskor BMF 90 x 205
Negling: 2 x 5 stk kambs. 40/40 i tvofaldan |
2 x 8 stk kambs. 40/40 { innfelda b

Tekid er ur stod fyrir bitum
45x220 og bitar festir vid stodir
med 3 stk 6,0x120 skrafum.

ATH!

FRAMKVAMDIR HEFJAST.

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ABUR EN

VEKTOR

- hdnnun og raogjof -
Sidumula 3, 108 Rvk, s: 554-6650 / 897-5363

EFRI MARKARBRAUT

Veggir og pak
Deili
Hannad Teiknad
SH 0J
Dagsetning Mkv.
01.06.2022 1:50

Sigurdur Hafsteinsson kt. 030859-7749

Byggingateeknifreedingur
Netfang: sigurdur@vektor.is

B04

Sampykkt honnudar:

Sampykkt adalhonnudar / samreemingarhonnudar:

Bladst. A1




3166

2610

3250

4691

IPE 270 ' Il T T 5

IPE 220

2941
2606

3202

2606

3285
2320

2970

5264

Utgafa Lysing Dags.

3280

450

1437

| 2149

I 4014

W_V-1H 0

V-1 Asynd

4361

1885

p
L

5430 L 83 | gq 2830

| | t0s4 |

7312 l ] 4805

3030 | 1054 |

= V2 I8l o il

= 18V-3 18I

5138 I

W4 ————— NEl 0

V-2 Asynd

V-3 Asynd

==

VST I

V-4 Asynd

V-5 Asynd

ATH!

OLL MAL SKULU YFIRFARIN ADUR EN
FRAMKV/AMDIR HEFJAST.

€24 70x220

2430

2430

5264

IPE 160

3280
630
3280

1920

1295

445

45x220 45x220 45x220

45x220 45x220

2970

620
2
3202

2420
2420

1200
1200

I 5354

| 2830

1743 030 |

3156

ﬁ
—

4| 1930 | 610 | 630 | 994 |

14112

Ly

5138 I I 2610

1129 1325 | 1530 | 1060 | 630 | 510 | 1540 | 343 |

= V-6 U 0 0 il

|245)
|

7312 I

FE T [ AR - 13— i 0 < = I I

V-6 Asynd

2044
I

2420

3250

IPE 160

3277

4691

V2 A =

) V-8 Asynd
V-7 Asynd

|
|

2420

1200
1200

M————voml 2

|80 | 1130 | 639 |
l 2609 |

]

YA
V-10 Asynd

l

1115

AL

1530 | 1079

3724

V110

{5l

V-11 Asynd

6195

90 33| 630 | 1410 | 630 | 3637
ML J J J

= VA 0 0 il

V-12 Asynd

V-9 Asynd

Utveggir.

Grindarefni er 45x145 ¢/c 600, styrkleikaflokkur C24.

Grindur 9, 10,17 og 18 eru (r 45x95, sja dsynd.

Limtré GI28¢

Fotstykki er fest vid sokkul med marbolta UPAT EXA M12x 160 ¢/c 600.
Tj6rupappi er lagdur & milli timburs og steins.

[llmod péttibordi milli fotstykkis og sokkuls.

Yfirstykki skrifast i stodir og bita med 3 stk. 6x120 skrafum c/c 600.

Bitar felldir inn { stodir , festir vid stodir med 3 stk. 6,0x120 skrafum.

Yfir og undirstykki opa festast vid stodir med BMF90 vinkli,

neglist med ks 4,0x40 4+6.

i boltusum timburfestingum skulu ferkanntskinnur liggja ad timbri. Boltar 4.6 st&rd
skv. deilum.

Tvofaldar stodir neglast vandlega saman med 3" hg saum eda skrafum 5x70 ¢/c 500.
Tvofaldar sperrur skrdfast saman i lim 2 stk. 5x70 ¢400.

Vinklar i hornum skrifast saman med 6x120 skrdfum c/c 500.

Grindur skrufast saman med 2 stk. 6x90 skrafum c¢/c 300.

Grindurnar eru stifadar med 9 mm krossvié sem neglist i lim med 2"HG saum s/c 150.
Nidurdeilingu & krossvidi skal vera pannig héttad ad larétt samskeyti séu ekki

nzr fot- eda yfirstykki en 1000 mm.

pak heilkledist med 25x150 bordakledningu og neglist med 3 stk. 3" HG noglum
hverja sperru.

Lausholt 45x145 , fest med 2 stk 4" HG i hvorn enda eda skrifad.

Ath. Stadsetningu lausholta hlidra eftir plotusterdum, fjoldi obreyttur.

i stad kambsaums er heimilt ad nota skrdfur CSA 5,0/40 eda sambeerilegar.

VEKTOR

- hdnnun og raogjof -
Sisumdla 3, 108 Rk, s: 554-6650 / 897-5363

EFRI MARKARBRAUT

Byggingateeknifreedingur
Netfang: sigurdur@vektor.is

Sigurdur Hafsteinsson kt. 030859-7749

VEGGGRINDUR
ASYNDIR
Hannad Teiknad i Teikn. nr.
SH 0J
Dagsetning Mkv.
01.06.2022 1:50

BOS

Sampykkt honnudar:

Sampykkt adalhonnudar / samreemingarhonnudar:

Bladst. A1




	Sheets and Views
	Efri Markarbraut_burður-B02
	Efri Markarbraut_burður-B03
	Efri Markarbraut_burður-B04
	Efri Markarbraut_burður-B05

	Sheets and Views
	B-01


		johannes@utu.is
	2022-06-15T18:00:15+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-06-20T14:20:29+0000
	Laugarvatni
	Móttekið/Staðfest DS




